

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва

20 АПР 1982

20 апрел

А. Н. Александров

Советское музыкальное искусство понесло тяжелую утрату. 16 апреля 1982 года на 94-м году жизни скончался один из старейших мастеров советской музыки, выдающийся композитор, народный артист СССР, лауреат Государственной премии СССР Анатолий Николаевич Александров.

А. Н. Александров прожил большую, насыщенную жизнь в искусстве. Он всегда развивал в своем творчестве великие реалистические традиции русской музыкальной классики. Высокие профессиональная культура и мастерство, острое чувство современности, оптимистическое восприятие мира — эти качества присущи лучшим сочинениям А. Н. Александрова.

В течение многих десятилетий А. Н. Александров вел педагогическую работу, являясь одним из ведущих профессоров Московской консерватории.

А. Н. Александров был многогранно одаренным художником. Талантливый пианист, он, начиная с юных лет, выступал на концертной эстраде. А. Н. Александров — блестящий публицист. Он оставил содержательные и глубокие воспоминания о своем учителе С. И. Танееве, о своих встречах с Н. К. Метнером, А. Н. Скрябиным, С. В. Рахманиновым, В. Я. Шебалиным.

Много сил отдавал А. Н. Александров музыкально-общественной работе.

Плодотворная деятельность А. Н. Александрова в области развития социалистической музыкальной культуры высоко оценена партией и правительством. Ему присвоены звания народного артиста СССР, лауреата Государственной премии СССР, доктора искусствоведения, профессора. Он награжден орденами Ленина, Трудового Красного Знамени и медалями.

Светлая память о выдающемся композиторе навсегда сохранится в наших сердцах.

Министерство культуры СССР, Союз композиторов СССР, Министерство культуры РСФСР, Московская

композиторская организация, Московская государственная консерватория,

ЦК профсоюза работников культуры.